



Министр принял участие в акции «Наши дети»

Участие в акции «Наши дети» - наполняет сердца теплом и вдохновляет на добрые дела.

15 декабря в Беларуси стартовала республиканская благотворительная акция «Наши дети», которая проходит под патронатом Президента с 1995 года, и продлится до 15 января 2026 года.

Самая добрая акция, которая ежегодно объединяет десятки адресов по всей стране.

Сегодня Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посетил Детский городок Ленинского района Минска и поздравил ребят с наступающим новым годом

□ Воспитанники Детского городка подготовили для гостей праздничный концерт.

□ Каждый ребенок получил сладкий новогодний подарок.

Минсвязи оказывает поддержку этому учреждению девятый год. Благодаря, в том числе и организациям связи в Детском городке обустраивается быт, приобретаются необходимые предметы мебели, инвентарь, решаются различные повседневные вопросы.

Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/11033>